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Positk:

Mmmm, tasty.
Imperator Palpatine

Przygotowywanie positkow dla wielkiego Imperatora nie jest rzecza latwa. Wie o tym kazdy w galaktyce, a
najlepiej nowy szef kuchni - Ekul, ktéry wlasnie dzisiaj zostal mianowany na to stanowisko. Wydawalo mu sie,
ze osiggnal swoje marzenia i bedzie piastowal to stanowisko przez dlugi czas. Niestety dowiedzial sie on, ze
jego poprzednik wcale nie odszed! na emeryture, lecz wyjechal zwiedza¢ Sarlacca od srodka. Szef kuchni ma do
dyspozycji okreslona liczbe przypraw, kazda przyprawa ma okreslona liczbe odmian. Musi on przygotowac jak
najwiecej réznych positkéw modulo wybrana liczba m przez Ekula. Zadanie byloby bardzo proste, gdyby nie
osobliwy gust Imperatora, ktéry nie lubi niektérych przypraw. Przygotowanie positku wyglada w nastepujacy
sposob - Imperator odrzuca niektore przyprawy. Nastepnie szef kuchni z pozostatych przypraw wybiera po jednej
odmianie. Kazda przyprawa musi zosta¢ wykorzystana. Dwa positki uwazamy za roézne, gdy roéznia sie chociaz
jedna odmiana przyprawy. Sytuacje utrudnia fakt, ze Imperator ma bardzo zmienny gust. Dodatkowo zmienia
si¢ ilos¢ odmian niektérych przypraw. Tak duza liczba informacji przerosta szefa kuchni, dlatego zwrécit si¢ do
Ciebie o pomoc.

Wejscie

Pierwszy wiersz zawiera trzy liczby catkowite n, m i ¢ (1 < n,q < 10°, 1 < m < 10°) oznaczajace odpowiednio
liczbe przypraw, wybrana liczbe Ekula oraz liczbe wydarzen. Drugi wiersz zawiera n liczb catkowitych aq,
az, -, ap (0 < a; < 10%) oznaczajacych, ze Ekul ma w galaktycznym schowku a; odmian i-tej przyprawy.
W kolejnych ¢ wierszach znajduja sie opisy kolejnych wydarzen. Wiersz opisujacy i-te wydarzenie zaczyna sie
od liczby ¢; € {0,1}. Jedli ¢; = 0, to nastepuja dwie liczby catkowite p, w (1 < p < n, 0 < w < 109)
oznaczajace, ze w wyniku dostawy lub zuzycia, od teraz Ekul ma w odmian p-tej przyprawy. Jedli ¢; = 1,
to nastepuje liczba k; (0 < k; < n), a po niej k; parami réznych liczb catkowitych b1, b, ..., by, (1 < b; < n).
Sa to polecenia Imperatora, méwiace, ze nie od teraz nie lubi on je$¢ przypraw o numerach b;, a pozostate moze.
Suma, wszystkich liczb k; nie przekroczy 10°.

Wyjscie
Wyjécie powinno zawiera¢ tyle wierszy, ile na wejsciu byto wydarzen, dla ktoérych ¢; = 1. W j-tej linii powinna

by¢ dokladnie jedna liczba catkowita — reszta z dzielenia przez m liczby réznych mozliwych positkow od momentu
wprowadzenia j-tej diety.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
515 6 12
26327 0
13153 10
020
1251
031
025
1215
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Ocenianie
Podzadanie | Dodatkowe ograniczenia | Punkty
1 n,q < 2000 20
2 m jest liczba pierwsza 30
3 brak 50
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